Jubiläums-Marketing

Sehr geehrte Diamantbericht-Leserinnen und -Leser,

jedes Firmenjubiläum bietet Ihnen eine gute Gelegenheit, auf sich aufmerksam zu machen und Ihre Kompetenz als Juwelier gegenüber Ihren Kunden herauszustellen. Sie haben mehrere Möglichkeiten, Ihr Firmenjubiläum mit in Ihre Marketingstrategie einzubinden:

Anzeigen zum Firmenjubiläum

Produkt-Mailing zum Firmenjubiläum

Event zum Firmenjubiläum

Anzeigen

Bei der Anzeigengestaltung gibt es mehrere Möglichkeiten, Ihr Firmenjubiläum in Ihre Printwerbung zu integrieren.

Das Jubiläum kann mit ganz speziellen Jubiläumsangeboten beworben werden, die Sie in Ihrer Anzeigenwerbung konkret vorstellen. Das Jubiläum eignet sich auch zur Rabattgewährung. Eine originelle Idee ist dabei, die Rabattgewährung an die Jubiläumszahl anzupassen. So kann beim 5-jährigen Jubiläum ein Rabatt von 5 Prozent gewährt werden, bei 125 Jahren könnten es 12,5 Prozent oder 7,5 Prozent beim 75-jährigen Jubiläum sein. Ob Sie die Rabattierung dabei nur auf bestimmte Sortimentsbereiche oder nur in einem bestimmten Zeitraum (Jubiläumswoche, Jubiläumsmonat) begrenzen, liegt in Ihrem Ermessen und in Ihrer Kalkulation.

In Imageanzeigen können Sie zu Ihrem Jubiläum Ihre Firmengeschichte und die Tradition Ihres Geschäftes herausstellen. Dies kann ganz schlicht und einfach erfolgen oder in Form eines redaktionell aufgemachten PR-Artikels. Diesen können Sie noch mit einer Anzeige kombinieren, in der Sie auch auf konkrete Jubiläumsangebote hinweisen.

Falls Sie zu Ihrem Jubiläum Events planen oder zusammen mit Ihren Kunden an einem bestimmten Datum feiern möchten, können Sie auch dies in Ihren Anzeigen ankündigen, wenn Sie nicht gezielt Ihre Kunden per Mailing zu diesem Event einladen möchten.

Wir haben für Sie einige gelungene Anzeigenbeispiele herausgesucht, welche die vielfältigen Möglichkeiten veranschaulichen und Ihnen einige Anregungen liefern können.

Events

Ein rundes Jubiläum bietet sich an, um das Fest gemeinsam mit Ihren Kunden zu begehen. So können Sie etwa auf einer Schmuckvernissage oder Uhrensoiree Ihrer Stammkundschaft ausgewählte Stücke präsentieren und so gemeinsam mit ihnen zugleich das Jubiläum feiern.

Auch hier können Sie mehrere Fliegen mit einer Klappe schlagen. Denn die lokale Presse freut sich über eine Einladung und greift Ihr Jubiläumsevent gerne in der Berichterstattung auf. Ihrer Fantasie sind dabei keine Grenzen gesetzt. So kann man eine ohnehin geplante Aktion, etwa eine Perlenausstellung oder die Präsentation eines bestimmten Schmuckherstellers mit dem Zusatz Jubiläumsveranstaltung weiter aufwerten. Auch die Auswahl des Ortes kann die Attraktivität Ihres Events steigern. Ein Saal in einem historischen Gebäude Ihres Ortes wertet Ihre Geburtstagsfeier zusätzlich auf. Bei einem Event in Ihrem Geschäft können Sie natürlich gleichzeitig Ihr Sortiment präsentieren. Die Möglichkeiten sind vielfältig.

Sprechen Sie in diesem Zusammenhang auch Ihre Hersteller und Lieferanten an. Vielleicht sind Sie bereit, sich mit einer Kollektionspräsentation an ihrem Event zu beteiligen. Viele Lieferanten sind bereit, Ihre Kunden bei der Organisation eines attraktiven Jubiläumsevents zu unterstützen.

Mit einem Event können Sie gezielt Ihre Stammkundschaft ansprechen und ihr etwas Besonderes bieten. Wir haben für Sie einen Muster-Werbebrief aufgesetzt, mit dem Sie Ihre Kunden zu solch einer Aktion einladen können.

Produkt-Mailing

Es bietet sich auch an, sich per Mailing bei Ihren Kunden mit ausgesuchten Produkten zu günstigen Preisen für ihre Treue zu bedanken. Sie können sich ganz gezielt bei Ihren Stammkunden in Erinnerung bringen und ihnen attraktive Angebote präsentieren.

Mit mehren Mailings über Ihr Jubiläumsjahr verteilt können Sie gezielt bestimmte Produktgruppen bewerben, etwa hochwertige Uhren, Diamantschmuck oder Perlen. Fragen Sie auch hier wieder bei Ihren Lieferanten nach Unterstützung. Einige bieten Mailingvorlagen an.

Für den Fall, daß Sie bei Ihren Lieferanten nicht fündig werden, haben wir Ihnen auch zu diesem Thema ein Mailingmuster beigefügt.

Sie sehen, Sie haben viele Möglichkeiten Ihr Firmenjubiläum in Ihre Werbeaktivitäten zu integrieren. Je nach Ihrem Werbebudget und auch nach dem Jubiläum können Sie die vorgeschlagenen Möglichkeiten nutzen. So wird man ein 5-jähriges Jubiläum nicht so groß feiern und bewerben wie einen 50- oder 100-järigen Firmengeburtstag. 

Sie können auch die verschiedenen Möglichkeiten beliebig kombinieren oder Ihr Jubiläum über einen längeren Zeitraum mit unterschiedlichen Schwerpunkten bewerben. Wichtig ist, rechtzeitig einen detaillierten Werbe- und Aktionsplan aufzustellen. Vergessen Sie dabei auch nicht, sich nach der Unterstützung Ihrer Lieferanten zu erkundigen.

Anzeigen-Beispiele

Wir haben uns für Sie im Anzeigenmarkt umgesehen und präsentieren Ihnen anhand einiger gelungener Beispiele Möglichkeiten, wie Sie Ihr Jubiläum optimal werblich nutzen können.

Muster-Werbebrief Jubiläumsangebote

Sehr geehrte Frau,

Sehr geehrter Herr,

seit XX Jahren ist Juwelier Mustermann Ihr Ansprechpartner für individuellen Schmuck und hochwertige Uhren. Mit Kompetenz und Erfahrung präsentieren wir Ihnen jetzt in der xten Generation erlesene Kreationen, die wir nach Ihren Wünschen auch individuell für Sie anfertigen.

Wir möchten uns bei Ihnen für Ihre Treue und das Vertrauen, daß Sie uns entgegenbringen, bedanken. Unseren Stammkunden bieten wir daher zu unserem xx. Geburtstag ausgesuchte Schmuckstücke/Uhren zu unseren attraktiven Jubiläumspreisen an.

(Führen Sie hier einige Beispiele hochwertiger Uhren oder Schmuckstücke mit Jubiläumspreis auf.)

Auch für die nächsten xx Jahre stehen wir Ihnen mit unserer Erfahrung und unserem ausgesuchten Sortiment zur Verfügung. Vereinbaren Sie einen Termin mit uns. Wir nehmen uns Zeit für Sie und beraten Sie ausführlich und kompetent. 

Wir bedanken uns für Ihr langjähriges Vertrauen und freuen uns darauf, Sie demnächst wieder bei uns zu begrüßen.

Mit freundlichen Grüßen

Musterbrief Einladung Jubiläumsevent 

Sehr geehrte Frau,

Sehr geehrter Herr,

In diesem Jahr feiert Juwelier Mustermann Jubiläum. Seit xx Jahren sind wir Ihr Ansprechpartner für individuellen Schmuck und hochwertige Uhren. Das möchten wir gemeinsam mit Ihnen feiern und laden Sie herzlich zu unserer Jubiläumsvernissage ein.

Am __.__. um __ Uhr möchten wir zusammen mit Ihnen auf unseren Geburtstag anstoßen. Mit uns feiert auch der Schmuckdesigner xy/der Hersteller xy, der auf unserer Jubiläumsvernissage ausgesuchte Schmuckstücke präsentiert.

Xy führt exklusiv die neuesten Kreationen aus seinem Haus vor. Machen Sie sich selbst ein Bild von der handwerklichen Perfektion und dem eleganten Erscheinungsbild der neuen Kreationen.

Wir würden uns freuen, wenn Sie gemeinsam mit uns xx Jahre Juwelier Mustermann feiern und wir Sie am xx.xx. in unserem Geschäft begrüßen dürfen.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Juwelier Mustermann

